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令和５年第３回臨時教育委員会会議録（要旨） 
 

開会日  令和５年１２月２６日 

場 所  北茨城市市民ふれあいセンターＢホール 

時 間  午前９時００分 開会 

 

（出席委員） 

湯原教育長、渡邊委員、滝委員、鈴木委員、村田委員 

 

（欠席委員） 

なし 

 

（委員以外の出席者） 

松本教育部長、川和学校教育課長、石井生涯学習課長、宇梶図書館長、樫村教育総務

課長、中野教育総務課長補佐、矢吹教育総務課主幹 

 

（次 第） 

・就任挨拶 湯原教育長、村田教育委員 

  

・自己紹介 

       

・報告事項 （１）１月の教育委員行事日程について 

（２）その他 

 

教育総務課長 

定刻となりましたので、令和５年第３回臨時教育委員会を始めます。先の委員会終了

後、お話しさせていただきましたとおり、豊田健司前教育長が、昨日をもちまして、任

期満了により退任されました。それに伴いまして、１２月２０日に開催されました令和

５年第４回北茨城市議会定例会本会議におきまして、議会の同意を得て、先ほど本日付

けで、湯原深雪新教育長が豊田市長より任命を受けましたので、皆様に御報告申し上げ
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ます。 

また、鈴木君伊委員の退任に伴い、村田和華子様を教育委員に任命することについて

市議会の同意をいただき、１２月２０日付で、豊田市長より辞令が交付されております

ことを併せて御報告させていただきます。 

教育長の任期につきましては、令和８年１２月２５日までの３年間となります。また、

村田委員の任期につきましては、令和９年１２月１９日までの４年間となります。 

 

（就任挨拶） 

教育総務課長 

  それでは、湯原教育長、並びに村田委員から御挨拶をいただきたいと存じます。はじ

めに湯原教育長からお願いいたします。 

 

教育長 

  改めまして、皆様おはようございます。本日付で、豊田教育長の後任としまして、北

茨城市教育長の職に就くことになりました、湯原深雪でございます。３月３１日まで市

内の関本小・中学校で校長として勤務しておりました。そして、４月 1日から県北教育

事務所にて主査として、昨日まで籍を置いておりましたが、今日から北茨城市で働かせ

ていただくことになりました。御縁がありまして、また皆様と一緒に働けること、とて

も嬉しく思っております。どうか、皆様のお力添えをよろしくお願いいたします。 

 

教育総務課長 

  ありがとうございました。続きまして、村田教育委員お願いいたします。 

 

村田委員 

  この度、教育委員となりました、村田と申します。五浦観光ホテルの女将として、日々

様々な仕事に携わっておりますが、教育に関しては全くの素人でございます。子育てを

した経験から、自分自身の子どもたちを育てるような愛情をもって、少しでも皆様のお

役に立てるようにと思っておりますので、御指導いただきながら、努めてまいりたいと

思います。よろしくお願い申し上げます。 
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（自己紹介） 

教育総務課長 

  ありがとうございました。それでは、教育委員の皆様の自己紹介をお願いしたいと思

います。渡邊職務代理者からお願いいたします。 

 

（教育委員、事務局職員の自己紹介） 

 

教育総務課長 

  それでは、教育長が教育委員会の会議を主宰することになりますので、ここからの議

事進行につきましては湯原教育長にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

 

（報告事項（１）１月の教育委員行事日程について） 

教育長 

  それでは、報告事項に入ります。１月の教育委員行事日程について、教育総務課から

お願いします。 

 

教育総務課長 

  これからの行事につきまして報告いたします。臨時教育委員会が終了しましたら、９

時３０分から、ここ市民ふれあいセンターにおいて教育振興大会に御出席いただきます。

また、本日、午後６時から、秘書課主催による教育長及び教育委員歓送迎会が、五浦観

光ホテル大観荘において開催されます。次に、年明け１月７日（日）、午前１１時から、

あゆみドームにおきまして、令和６年北茨城市はたちの集いが開催されます。１月１８

日（木）、午後２時から、令和６年第１回定例教育委員会を市役所４階の４０６会議室に

おいて開催いたしますので、御出席いただきたいと思います。以上になります。よろし

くお願いいたします。 

 

教育長 

  ただいまの報告につきまして、御質問等ございましたらお願いいたします。 

 （質問等なし） 

  質問がないようでしたら、次にその他に入ります。 
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（報告事項（２）その他） 

教育長 

委員の皆様から、何か御意見・御質問等ございますか。 

 （質問等なし） 

質問がないようでしたら、報告については以上で終わらせていただき、議事進行を教

育総務課にお戻しします。 

 

（閉 会） 

教育総務課長 

以上で令和５年第３回臨時教育委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

                    閉会 午前９時０９分 

 

  


